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Al 31/ene./2019
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Usr: luz.contabilidad
Rep: rptEstadoSituacionFinanciera
2019 2018 2019 2018
ACTIVO PASIVO
ACTIVO CIRCULANTE $4,311,590.18 PASIVO CIRCULANTE 2,602 .55 $4.784.007.52
EFECTIVO Y EQUIVALENTES $684,574.45 ] CUENTAS POR PAGAR A CORTO PLAZO $2,590,982.41 § ¢
DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO O EQUIVALENTES $3,627,015.73 E a¢ OTROS PASIVOS A CORTO PLAZO $11,703.14
Total de Activos Circulantes $4,311,590.18 $4,906,4847%  Total de Pasivos Circulantes $2,602,685.55 $4,764,007.32
ACTIVO NO CIRCULANTE $132,198,783.39 PASIVO NO CIRCULANTE $0.00 $0.00

BIENES INMUEBLES, INFRAESTRUCTURA Y CONSTRU(
BIENES MUEBLES

ACTIVOS INTANGIBLES

DEPRECIACION, DETERIORO Y AMORTIZACION ACUML
OTROS ACTIVOS NO CIRCULANTES

Total de Activos No Circulantes

Total de Activos

$127,953,809.71
$40,120,928.45
$1,802,011.29
-$38 082 874.37
$404,908.31
$132,198,783.39

$136,510,373.57 I

$132,188.783.3

k)

Total de Pasivos
HACIENDA PUBLICA/ PATRIMONIO

HACIENDA PUBLICA/PATRIMONIO CONTRIBUIDO
APORTACIONES

DONACIONES DE CAPITAL

HACIENDA PUBLICA /PATRIMONIO GENERADO

-$38,082.874.37
$404 9

$132,198,783.3%

$137,105,278.18 l

RESULTADOS DEL EJERCICIO (AHORRO/ DESAHORRO,
RESULTADOS DE EJERCICIOS ANTERIORES

EXCESO O INSUFICIENCIA EN LA ACTUALIZACION DE LA
Total Hacienda Publica/Patrimonio

Total de Pasivo y Hacienda Publica/Patrimonio

$2,602,685.55 |

$4,764,007.32 I

$135.426,327.82

$135,044,317.33
$382,010.49

-$1.518.639.80

$1,566,417.16
-$3.085,056.96

$0.00

$133,907,688.02 1

-$3.085,056.96
-$3,622,478.90

$132,341,270.86 l

$136,510,373.57 1

$137,108,278.18 I
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“Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estad
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